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Protokół nr 7 
Posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika 

w kadencji 2025-2028 
w dniu 28 października 2025 r. 

 

1.  Otwarcie posiedzenia 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika, 
prof. dr hab. Grzegorz Szumski, dalej: „Przewodniczący”. Przewodniczący sprawdził listę 
obecności i poinformował, że kworum niezbędne do przeprowadzenia posiedzenia 
i procedowania spraw zostało osiągnięte. 

2.  Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący zapytał zgromadzonych, czy zgłaszają uwagi do porządku obrad Rady 
w dniu 28 października 2025 r. Członkowie Rady nie zgłosili uwag.  

 
Przewodniczący zarządził jawne głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad, 

jednocześnie informując, że wszystkie głosowania będą przeprowadzane za pomocą systemu 
Ankieter. 

Wyniki głosowania: 

Uprawnionych do głosowania: 28 
Liczba oddanych głosów: 15 
Liczba głosów ważnych: 15 
Za: 15 
Przeciw: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 0 

Rada przyjęła porządek obrad posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika 
w dniu 28 października 2025 r. 

3.  Przyjęcie protokołu posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika w dniu 
30 września 2025 r. 

Przewodniczący zapytał zgromadzonych, czy zgłaszają uwagi do protokołu 
posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika w dniu 30 września 2025 r. Członkowie 
Rady nie zgłosili uwag. Przewodniczący zarządził jawne głosowanie w sprawie przyjęcia 
przedmiotowego protokołu.  

W tym miejscu odnotować należy, że dwóch członków Rady miało problem techniczny 
z oddaniem głosu w systemie Ankieter, jednak z uwagi na jawną formę głosowania ustnie 
poparli przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania: 

Uprawnionych do głosowania: 28 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 
Za: 17 
Przeciw: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 0 
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Rada przyjęła protokół posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika w dniu 
30 września 2025 r. 

4. Głosowanie w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Rady Naukowej Dyscypliny 
Pedagogika do składu komisji ds. zatrudnienia dr. Szymona Wójcika na stanowisku 
adiunkta w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 14 października 2025 r. do Rady wpłynęło 
pismo Dziekana Wydziału Stosowanych Nauk Społecznych i Resocjalizacji, dr hab. Anety 
Gawkowskiej, prof. ucz., z prośbą o wyznaczenie przedstawiciela Rady do składu Komisji 
ds. zatrudnienia dr. Szymona Wójcika na stanowisku adiunkta w grupie pracowników 
badawczo-dydaktycznych w Zakładzie Socjologicznych Analiz Polityk Publicznych.  Władze 
Wydziału zaproponowały kandydaturę dr hab. Agnieszki Naumiuk, prof. ucz.  Przewodniczący 
otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie. W toku dyskusji Rada wyraziła wątpliwości 
dotyczące zaproponowanej kandydatury. 

Po zakończonej dyskusji Przewodniczący Rady zarządził tajne głosowanie w sprawie 
wyznaczenia dr hab. Agnieszki Naumiuk, prof. ucz. przedstawiciela Rady Naukowej 
Dyscypliny Pedagogika do składu komisji ds. zatrudnienia dr. Szymona Wójcika na stanowisku 
adiunkta w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych. 

Wyniki głosowania: 

Uprawnionych do głosowania: 28 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 
Za: 1 
Przeciw: 13 
Wstrzymuję się od głosu: 3 

W związku z wynikiem głosowania Przewodniczący otworzył listę kandydatów 
i dyskusję w sprawie wyznaczenia innego przedstawiciela Rady do składu komisji 
ds. zatrudnienia dr. Szymona Wójcika. W toku dyskusji zaproponowano kandydaturę dr hab. 
Pauliny Sosnowskiej, prof. ucz. Po zakończeniu dyskusji i zamknięciu listy kandydatów 
Przewodniczący zarządził tajne głosowanie w przedmiotowej sprawie. 

Wyniki głosowania: 

Uprawnionych do głosowania: 28 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 
Za: 15 
Przeciw: 0 
Wstrzymuję się od głosu: 2 

Rada podjęła uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Rady Naukowej 
Dyscypliny Pedagogika do składu komisji ds. zatrudnienia dr. Szymona Wójcika na stanowisku 
adiunkta w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych. 

5. Uchwała w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Rady Naukowej Dyscypliny 
Pedagogika do składu komisji ds. zatrudnienia dr. hab. Bohdana Skrzypczaka 
na stanowisku profesora uczelni w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych 

Przewodniczący poinformował, że Dziekan Wydziału Stosowanych Nauk Społecznych 

i Resocjalizacji, dr hab. Aneta Gawkowska, prof. ucz. w piśmie, o którym mowa w punkcie 4. 
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porządku obrad zwróciła się również o wyznaczenie przedstawiciela Rady do składu Komisji 

ds. zatrudnienia dr. hab. Bohdana Skrzypczaka na stanowisku profesora uczelni w grupie 

pracowników badawczo-dydaktycznych. Władze Wydziału zaproponowały kandydaturę 

dr hab. Annę Zielińską, prof. ucz. 

Przewodniczący otworzył dyskusję w przedmiotowej sprawie. W toku dyskusji 
nie przedstawiono uwag do propozycji i nie zgłoszono innych kandydatów. W związku 
z powyższym Przewodniczący po zamknięciu dyskusji zarządził tajne głosowanie w sprawie 
wyznaczenia przedstawiciela Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika do składu komisji ds. 
zatrudnienia dr. hab. Bohdana Skrzypczaka na stanowisku profesora uczelni w grupie 
pracowników badawczo-dydaktycznych. 

Wyniki głosowania: 

Uprawnionych do głosowania: 28 
Liczba oddanych głosów: 17 
Liczba głosów ważnych: 17 
Za: 16 
Przeciw: 1 
Wstrzymuję się od głosu: 0 

Rada podjęła uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Rady Naukowej 
Dyscypliny Pedagogika do składu komisji ds. zatrudnienia dr. hab. Bohdana Skrzypczaka 
na stanowisku profesora uczelni w grupie pracowników badawczo-dydaktycznych. 

6.  Bieżące informacje 

Przewodniczący poinformował, że do Rady wpłynęło pismo prof. dr. hab. Andrzeja 
Buko, Dziekana Wydziału I Nauk Humanistycznych i Społecznych Polskiej Akademii Nauk 
z dnia 14 października 2025 r. dotyczące możliwości zgłaszania wniosków do Nagród 
Naukowych przyznawanych przez niniejszy Wydziału. Przewodniczący przedstawił szczegóły 
dotyczące konkursu i zachęcił do zgłaszania kandydatów do nagrody. 

7.  Wolne wnioski 

W tym punkcie członkowie Rady nie zabrali głosu. 

8.  Zamknięcie posiedzenia 

Przewodniczący podziękował członkom Rady za udział i zamknął posiedzenie Rady 
Naukowej Dyscypliny Pedagogika w dniu 28 października 2025 r.  

 

       Protokolant 
 

mgr Sylwia Gorczyca 

Przewodniczący 
Rady Naukowej Dyscypliny Pedagogika 

 
prof. dr hab. Grzegorz Szumski 

 

 


